



有“福”同享，有“彩”同乐



宁波福彩 新年感恩回馈 两大票种送好礼

新年到，福利到！福彩刮刮乐“魅力宁波”“中福在线”感恩回馈即将开启，百万元奖励等着你。

一、“魅力宁波”赢现金红包

2018年12月26日起，凡购买我市销售的“魅力宁波”刮刮乐主题彩票，通过微信扫描票面刮开区内活动二维码，将有机会获得最高200元的随机现金红包，总共100万元，送完为止！

二、“中福在线”奖上加奖

2018年12月31日起，单张一次性清零退卡每满5万分，除赢得正常奖金外，可再获得价值100元投注卡一张（每张投注卡含2元押金），600元封顶，送完为止！

活动详情请咨询各“中福在线”销售厅海报！

各销售厅联系方式：

南苑销售厅	87095088	海曙区灵桥路2号南苑饭店3楼连廊
奉化销售厅	88689956	奉化区中山东路15幢1号
北仑销售厅	86857188	北仑区明州路789号
百丈销售厅	87973595	鄞州区百丈东路8号嘉汇国贸大厦三楼323
江北销售厅	87102122	江北区人民路132号外滩银亿大厦216
余姚销售厅	62781818	余姚市富达广场B区15号
宁海销售厅	65258085	宁海县西子国际广场3幢(3-8)
象山销售厅	65006199	象山县山港路888号四季佳利大酒店一楼
慈溪销售厅	58586588	慈溪市教场山路188号
宁南北路销售厅	83067852	鄞州区宁南北路917号
港隆销售厅	87208836	鄞州区江南路与沧海路交会处港隆时代广场9号楼102室
镇海销售厅	86659618	镇海区慈海南路600号曙光丽亭酒店一楼
食品街销售厅	88132189	鄞州区石碇街道食品街35号(洛兹购物中心)
西城销售厅	87055870	海曙区丽园北路886号西城商业广场二楼53号2-27

福彩刮刮乐可以在手机淘宝APP上兑奖啦

即日起，福彩刮刮乐可以在手机淘宝APP上兑奖啦！只要您刮开中奖刮刮乐票面上的保安区，打开手机淘宝APP中的“扫一扫”功能，扫描保安区中的条形码，按提示步骤操作，便可完成兑奖。中奖奖金将直接打到您淘宝账户关联的支付宝账户，即时到账！

2019年浙江省福利彩票春节休市通知

根据《财政部关于2019年彩票市场休市安排的公告》和《关于2019年福利彩票市场休市的通知》(中彩发字[2019]2号)精神，现将2019年我省福利彩票春节休市相关事宜通知如下：

一、电脑型彩票所有游戏于2019年2月3日晚正常开奖后封机进入休市，所有游戏停止销售和兑奖，开奖节目播出时间不

变。休市结束后首次销售时间从2月11日上午7:30开始。

二、即开型彩票保持正常销售和兑奖。

三、视频型彩票于2019年2月3日22:00日结束后进入休市，2月11日上午10:00恢复销售。

浙江省福利彩票发行中心
2019年2月1日

福彩刮刮乐 “己亥猪”衔金条来啦！



金猪银猪好运到，福猪拱门财运来。在己亥猪年新春佳节即将来临之际，福彩刮刮乐新票“己亥猪”生肖系列票种重磅来袭！

为感谢彩民朋友对福彩刮刮乐的关注与支持，在“己亥猪”生肖彩票上市之际，浙江福彩推出“刮生肖即开票赢金条”活动。从新票上市起到2019年12月31日，彩民朋友在购买浙江在售的“己亥猪——金猪银猪”5元即开型福利彩票、“己亥猪——福

猪拱门”10元即开型福利彩票时，在彩票玩法中刮出金条奖符图形，即可获得5g足金金条一根。幸运彩民可凭中奖彩票在各地市福彩中心领取。

5元票“己亥猪——金猪银猪”为双联票，由金、银两色组成一套，采用普及度高、简单有趣的卡通玩法，刮出猪字图符，即可获得相应奖金，简单直观，中奖奖金兼中兼得，最高奖金10万元。

可惜！一号之差 与千万元大奖失之交臂

你离千万元大奖有多近？对于这个比较玄学的问题，相信大部分人的回答是：连千万元大奖的边都没挨到过。但有时挨到边比没挨到边更惋惜，比如这位彩友李先生(化姓)。

其实李先生的运气相当不错，在“双色球”游戏第2019012期中，他凭借着一张面值56元的“8+1”复式票，将当期的1注二等奖和若干小奖收入囊中，共获得了475150元的总奖金。2019年1月28日下午，他独自一人现身宁波市福彩中心兑奖室，领走了属于他的好运。

在办理兑奖手续的过程中，李先生告诉工作人员，自己是一名资深彩友，经常在闲暇时去福彩代销点坐一坐，与相熟的彩友聊会天，或对着走势图研究号码走势。对于购彩投入上的抉择，李先生一直秉承着量力而行的购彩理念，除非遇到特别看好的号码，他会以复式投注的方式买下来。

比如这一次，李先生就对自己的号码很有信心。1月27日，外出办事的李先生在路过位于象山县丹西街道蓬莱路215号的福彩33021054代销点时，忽然想起当天的“双色球”还没买，便赶紧走进代销点内，打算速战速决买上一张。在对着走势图选号时，李先生思如泉涌，很快便选定了红球



号码，但在选择蓝球号码时，他却卡了壳。“当时蓝球其实是想选‘14’的，但最终还是选择了‘09’。”说到这里，李先生遗憾地摇了摇头，并表示当时也想过多加个蓝球“14”，最终由于自己的一念之差，与千万元大奖失之交臂。

对于奖金的使用，李先生只是简单地表示，这笔钱现在能派上大用场，能让他的流动资金更加充足。